



## В Краснокутском районе подросток признан виновным в совершении преступления против половой неприкосновенности малолетней



Собранные Новоузенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему жителю Краснокутского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера, с использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что 15 июня 2016 года в вечернее время 17-летний подросток обманным путем заманил 11-летнюю девочку в безлюдное место, не доступное для посторонних глаз, где используя ее беспомощное состояние, совершил с ней иные насильственные действия сексуального характера. Случившееся увидела мать девочки, которая сообщила об этом в правоохранительные органы.

Стоит отметить, что в многодетных семьях, в которых воспитывались несовершеннолетние



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

потерпевшая и злоумышленник, родителями не принимались достаточные меры к воспитанию и содержанию детей, при этом контроль за семьями со стороны должностных лиц органов системы профилактики должным образом не осуществлялся. В связи с этим в администрацию Краснокутского муниципального района Саратовской области, а также в ГУ МВД РФ по Саратовской области внесены представления с указанием на необходимость привлечения к дисциплинарной ответственности лиц, обязанных осуществлять контроль за такими семьями. Кроме того, в администрацию района направлены письма с рекомендациями о проведении с несовершеннолетней потерпевшей социальной, психологической и иной реабилитационной работы в связи с совершением в отношении нее преступления.

Кроме того, данное уголовное дело было принято к производству руководителем территориального следственного подразделения СК России по Саратовской области, который, несмотря на сложности, возникающие при расследовании преступлений против половой неприкосновенности малолетних, связанные с установлением психологического контакта с потерпевшей, малолетними свидетелями, несовершеннолетним обвиняемым, не признающим свою вину, проведением с участием детей значительного объема следственных действий, собраны неопровергимые доказательства вины 17-летнего подростка.

Приговором суда юноше назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии.

14 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sararov.sledcom.ru/news/item/1073465>